
365 DNÍ 
 

ŠTATISTIKA KONTAKTOV NA SLUŽBÁCH POMOCI OZ IPČKO 



Psychológovia a psychologičky z IPčka aj v roku 2023 
počas všetkých 365 dní bezplatne a nonstop odpovedali 
na volania o pomoc od ľudí, ktorých bolí duša. 
Poskytovali prvý kontakt pomoci cez krízové linky či 
osobne v centrách krízovej intervencie Káčko, 
v nízkoprahových kluboch pre mladých ľudí a zasahovali 
v teréne pri náročných a krízových situáciách. 
Poskytovali podporu pre blízke okolie, robili preventívne, 
vzdelávacie a osvetové aktivity a pomáhajúce kampane 
po celom Slovensku, a to aj na školách či v našich 
krízových centrách a kluboch pre mladých.

V roku 2023 sme uskutočnili 184 041 pomáhajúcich 
a krízových komunikácií. Zdá sa to ako enormné číslo, ale 
takmer 420 000 žiadostí o pomoc sme z kapacitných 
dôvodov a enormnej vyťaženosti služby nemohli prijať. 

365 dní sme robili všetko v našich silách pre to, aby 
sme odpovedali na volania o pomoc od ľudí, ktorí 
rozmýšľajú nad ukončením svojho života, ocitajú sa na 
hrane života a smrti a prežívajú bolesť duše. Cítia sa 
opustení, osamotení a nevidia východisko zo svojej 
situácie. Spoločne hľadáme svetlo, ktoré ich z tejto 
temnoty vyvedie von. 

V takých momentoch je kľúčové, aby tu pre nich niekto 
bol. Aby niekto zdvihol telefón, odpovedal na správu 
a na volanie o pomoc. 

365 dní v roku 2023 sme to robili pre všetkých tých, 
ktorých žiadosti o pomoc sme kapacitne zvládli prijať. 
Stáli sme pri ľuďoch, ktorí sa potrebovali o niekoho 
oprieť. A to aj vďaka Vašej pomoci a podpore.
Nebolo to iba pomáhajúcich a krízových komunikáciách, 
ale aj o ďalšej mravenčej práci, ktorej cieľom je šíriť 
posolstvo o tom, že #POMOCEXISTUJE. 

Naši psychológovia a psychologičky sa preto s podporou 
Železníc SR vrátili aj na koľajnice, kde sme začali novú 
sériu výjazdov. Na miesta, kde sa tragédie najčastejšie 

opakujú sme umiestňovali tabule s odkazom pomoci 
a kontaktmi na krízové linky. Od roku 2020 sme vylepili 
610 tabúľ a priamo z koľajníc sme za ten čas prijali 331 
volaní o pomoc priamo z koľajníc. 

Pri príležitosti Svetového dňa prevencie samovrážd sme 
sa zamerali na pomoc mladým ľuďom, pretože najväčší 
nárast samovrážd bol v roku 2022 podľa NCZI 
zaznamenaný práve medzi mladými ľuďmi vo veku 15 - 
19 rokov. Pripravili sme kampaň „Máš dosť životov?“ na 
školách, do ktorej sa zapojilo 150 tried 8. a 9. ročníkov po 
celom Slovensku. Vďaka nálepkám na podlahe 
a vizitkám, ktoré sme do škôl umiestnili, sme uskutočnili 
1 252 pomáhajúcich komunikácií s mladými ľuďmi, ktorí 
v rozhovoroch spomenuli práve túto kampaň. 

Pre mladých ľudí, ktorí sa sebapoškodzujú sme vytvorili 
v roku 2021 Krabičku bezpečia - nový nástroj pomoci na 
zvládanie náročných situácií, ktoré doposiaľ riešili tým, 
že ubližovali sami sebe. V roku 2023 sme na pomoc 
mladým ľuďom poslali do sveta ďalších 100 kusov 
Krabičiek bezpečia. S prosbou o pomoc a o Krabičku 
bezpečia sa na nás obracajú mladí ľudia, rodičia aj 
odborníci a odborníčky z pomáhajúcich profesií. Od roku 
2021 sme ich poskladali, naplnili a odoslali v rámci 
Slovenska aj Čiech už viac ako 600. 

Téma, ktorá v roku 2023 v IPčku najviac rezonovala, bola 
radikalizácia mladých ľudí. Zorganizovali sme dva 
okrúhle stoly s odborníkmi a odborníčkami z verejných 
inštitúcií a neziskového sektora, diskusie s odborníkmi, 
skupinové krízové intervencie, individuálne poradenské 
a krízové intervencie, odborné konzultácie, preventívne 
aktivity a intervencie v online aj offline prostredí, ako aj 
monitoring online komunít. V tejto téme budeme aj 
v roku 2024 intenzívne pokračovať. 
Na nasledujúcich stranách našej štatistiky uvidíte 
mnoho čísel a percent. Za každým z nich je skutočný 
človek a príbeh, do ktorého nám dovolili vstúpiť. 

Niektoré z tém, s ktorými ľudia na naše linky pomoci 

prichádzajú, sú prepojené a vzájomne súvisia. Ide 
o princíp reťazenia rôznych životných situácií 
a prežívania. 

Ľuďom, ktorí sa na nás obrátili, obracajú, ale aj tým, ktorí 
o tom uvažujú hovoríme, aby so svojimi ťažkosťami 
nezostávali osamote. A to isté platí aj pre nás. 
Bez pomoci a podpory by sme to nedali.
Naši partneri, podporovatelia a darcovia nám pomohli aj 
v roku 2023. Vďaka tomu sme rozšírili tímy odborníkov 
a odborníčok na linkách pomoci a v krízových službách 
IPčko, ktorí sú nonstop - bezplatne - anonymne, online aj 
offline blízko ľuďom, ktorí prežívajú vo svojich životoch 
náročné až krízové chvíle. 

Žiaľ, so zhoršenými vyhliadkami na finančnú podporu 
v budúcom roku sme museli zredukovať naše náklady 
o 30%, a to zahŕňa aj zníženie počtu psychológov 
a psychologičiek na krízových službách IPčka. Vzhľadom na 
to, že množstvo krízových kontaktov však neustále stúpa sa 
obávame, že nebudeme tento nápor zvládať. Každá podpora 
a pomoc bude preto nás v ďalšom roku nesmierne dôležitá.

ĎAKUJEME, že ste v tom s nami a nenechávate nás 
osamote.



IPčko
IPčko je občianske združenie, ktoré od roku 
2012 stojí pri ľuďoch, keď potrebujú pomoc 
a podporu. Cieľom IPčka je, aby ľudia, ktorí sa 
ocitajú v náročných a krízových situáciách, mali 
nonstop dostupnú odbornú prvú 
psychologickú pomoc a podporu. Pri plnení 
tohto cieľa využívame a prepájame najnovšie 
psychologické poznatky s modernými 
technológiami. 
Sme skupina psychologičiek, psychológov, 
sociálnych pracovníčok, sociálnych 
pracovníkov, špeciálnych pedagogičiek 
a právnikov, ktorí sú presvedčení, že pomoc 
a podporu musí dostať každý, keď sa cíti 
zmätený, slabý, nešťastný, sklamaný, či sám. 
Robíme ťažkú, no pre nás najkrajšiu prácu na 
svete. 
Poradenskú a krízovú pomoc poskytujeme 
anonymne, bezplatne, nonstop a diskrétne na 
linkách pomoci, v krízových službách a v ďalších 
pomáhajúcich projektoch IPčka. 

DIŠTANČNÁ POMOC

 

IPčko.sk Linka pomoci pre mladých ľudí, 
prostredníctvom ktorej získajú prijatie, pomoc, 
podporu a profesionálny prístup od 
psychológov a sociálnych pracovníkov pri 

riešení poradenských a krízových situácií na 
nonstop anonymnej a bezplatnej chatovej 
a mailovej poradni. 
Viac na: www.ipcko.sk 

 

DOBRÁ LINKA Je špecializovaná linka 
dôvery pre mladých ľudí so zdravotným 
znevýhodnením. K 31. marcu 2023 sme však 
museli sme prijať rozhodnutie o ukončení 
prevádzky Dobrej linky. Nevzdávame to 
a nezahadzujeme sen o samostatnom tíme 
Dobrej linky.

KRÍZOVÁ LINKA POMOCI
Je špecializovaná linka pomoci pri akútnych 
životných situáciách, ktorá poskytuje pomoc 
cez telefón (0800 500 333), chat, video 
a e-mail. Viac na: www.krizovalinkapomoci.sk   

KRÍZOVÁ LINKA POMOCI 
V UKRAJINSKOM JAZYKU 
Je špecializovaná linka pomoci pre ľudí 
zasiahnutých vojnou na Ukrajine. 

Pomoc poskytuje cez telefón (0800 500 888), 
video a e-mail. 
Viac na: www.krizovalinkapomoci.sk 

PROJEKT ONLINE TERÉNNEJ PRÁCE 
Skupina psychológov a psychologičiek denne 
mapuje online priestor a intervenuje 
v uzatvorených skupinách na sociálnych 
sietiach a na streamovacích platformách 
a vytvára pomáhajúci obsah (videá, články, 
kampane, podcasty, live streamy,..). 
 

Psychosociálna pomoc je pre ľudí v ťažkostiach 
dostupná aj na webových stránkach 
www.chcemsazabit.sk (pomoci pri pokuse 
o ukončenie života) a www.stalosato.sk (pomoc 
ľuďom, ktorí sa stretli s kybergroomingom 
a ďalšími fenoménmi internetu). 



POMOC V OSOBNOM 
KONTAKTE

KRÍZOVÝ INTERVENČNÝ TÍM IPČKO 
Krízový intervenčný tím IPčko (KITIP), je špecifická forma 
poskytovania nonstop krízovej intervencie priamo v terénne 
a je súčasťou centier krízovej intervencie Káčko v každom kraji. 
Tím odborníkov a odborníčok prichádza priamo za človekom 
v akútnej kríze, k obetiam domáceho a sexuálneho násilia 
a ľuďom, ktorí v dôsledku emocionálne náročných životných 
situácií potrebujú prvú psychologickú pomoc a podporu. 
Členovia KITIP-u poskytujú výjazdovú pomoc a podporu aj 
rodičom, ktorých dieťa je ohrozené samovraždou alebo sa ich 
dieťa stalo obeťou samovraždy, taktiež školám, v ktorých sa 
stala nejaká tragická alebo iná krízová situácia. 
Od vypuknutia vojny IPčko poskytuje psychologickú pomoc 
ľuďom z Ukrajiny, ktorých zasiahla vojna, ale aj ľuďom z ďalších 
krajín počas tranzitnej migrácie. 

 

KÁČKO Je špecifickou krízovou službou, ktorá je 
k dispozícii anonymne, bezplatne a nonstop ľuďom v akútnej 
životnej kríze a je založená na osobnom stretnutí. Centrá 
krízovej intervencie Káčko sa nachádzajú v každom kraji na 
Slovensku - Bratislava, Nitra, Trnava, Žilina, Trenčín, Banská 
Bystrica, Prešov, Košice, Michalovce a Malacky, ktorého 
prevádzku sme z finančných dôvodov museli od 1. 1. 2024 
pozastaviť. 
Viac na: www.ipcko.sk/kacko

NÍZKOPRAHOVÉ KLUBY 
PRE MLADÝCH ĽUDÍ
Kluby sú bezpečnými miestami pre mladých ľudí a je to 
inovatívny koncept neformálnej psychologickej pomoci pre 
mladých ľudí. Vznikli, aby mladí ľudia, ktorým je ťažko, ale aj tí, 
ktorí majú šťastné dni, mali na svete miesto, kde môžu dostať 
anonymnú a bezplatnú odbornú psychologickú pomoc, zažiť 
záujem, zábavu, podporu, rozvoj a nový štart. Veríme, že 
v neformálnej komunite nájdu jeho návštevníci a návštevníčky 
pocit bezpečia, odbornú psychologickú pomoc, inšpiráciu 
a rast. Chceme vytvárať prostredie pre každého, aby sa cítil 
zahrnutý a podporovaný. Pozorne počúvame, čo hovoria mladí 
ľudia a vždy sme pripravení objavovať spoločne s nimi nové 
nápady.

KLUB MACHOVISKO
Na vŕšku 6, Bratislava
Viac na: www.klubmachovisko.sk

FLEK KLUB
Jeruzalemská 38, Trnava
Viac na: www.flekklub.sk

KREATE KLUB 
Jarková 71, Prešov
Viac na: www.kreateklub.sk

ID KLUB
Štefánikova trieda 15, Nitra
Viac na: www.idklub.sk

CONNECT KLUB
Námestie osloboditeľov 33, 
Michalovce
Viac na: www.connectklub.sk

Ďakujeme za podporu pri vytváraní služieb anonymnej, 
bezplatnej a dostupnej psychologickej pomoci. 

#POMOCEXISTUJE 

Flek klub

machovisko

connectklub



Na linkách pomoci a v krízových službách IPčko 
uskutočnili odborní poradcovia a poradkyne 

184 041 pomáhajúcich a krízových komunikácií. 
Z toho 

46 943 poradenských 
a krízových chatov, 
15 838 poradenských 
a krízových e-mailov, 
23 948 poradenských 
a krízových telefonátov, 
874 poradenských 
a krízových videoporadenstiev. 

V projekte Online terénnej práce na 
sociálnych sieťach a streamovacích platformách tím 

odborníkov a odborníčok intervenoval 22665x. 

V centrách krízovej intervencie Káčko poskytli 

psychológovia a psychologičky 6 644 osobných 
poradenských a krízových intervencií. 

V nízkoprahových kluboch pre mladých ľudí bolo 

v  Klube Machovisko (Bratislava) 

poskytnutých 9 869 intervencií, vo 

FLEK klube (Trnava), 8 963 intervencií, 

v KREATE klube (Prešov), ktorý bol otvorený 

v januári 6 817 intervencií, v ID klube (Nitra), 
ktorý sa pre mladých ľudí otvoril v marci to bolo 

3 186 intervencií a v poslednom otvorenom 

CONNECT klube (Michalovce) sme od 

septembra poskytli 2 041 intervencií. 

Výjazdový Krízový intervenčný tím IPčko, ktorý je 
súčasťou centier krízovej intervencie Káčko, uskutočnil 

1 760 výjazdov za ľuďmi v kríze, v emocionálne 

náročných situáciách aj počas pátraní po nezvestných 
osobách. 

Situácia spojená s vojnovým konfliktom na Ukrajine si 
vyžiadala aktívne pôsobenie tímu na hraničných 
priechodoch Slovenska a Ukrajiny, v tranzitných 
centrách Michalovce a Košice a v regiónoch,  kde 
psychológovia a psychologičky poskytli 32 045 
pomáhajúcich a krízových intervencií ľuďom 
zasiahnutým vojnovým konfliktom. Na základe 
Memoranda o spolupráci s Ministerstvom vnútra SR je 
úlohou občianskeho združenia IPčko koordinácia 
a poskytovanie psychologickej podpory a pomoci ľuďom 
z Ukrajiny. 

V roku 2023 sme psychologickú pomoc a podporu 
1 302x poskytovali aj počas tranzitnej migrácie od 
vyhlásenia mimoriadnej situácie. 

Zrealizovali sme 1 146 preventívnych, 
intervenčných, krízových a podporných intervencií 
v školách, ako aj odborné konzultácie vedeniu škôl, 
školským psychológom, psychologičkám, pedagogickým 
a odborným zamestnancom a zamestnankyniam.

Niektoré z tém, s ktorými ľudia na naše linky pomoci 
prichádzajú, sú prepojené a vzájomne súvisia. Ide 
o princíp reťazenia rôznych životných situácií 
a prežívania. 

Štatistické dáta zaznamenávajú naši vyškolení odborníci 
a odborníčky priebežne po každom pomáhajúcom 
poradenskom kontakte a krízovej intervencii 
v štatistických online formulároch. Ďalej popísané dáta 
zahŕňajú dominantnú (primárnu) tému rozhovoru alebo 
intervencie. 

IPčko je súčasťou Integrovaného záchranného systému SR 
a International Association for Suicide Prevention. 
V situáciách, ktoré vyžadujú prizvanie ďalších 
záchranných zložiek, postupujeme presne v medziach 
zákona a na základe spoluprác s jednotlivými inštitúciami. 

Štatistiky IPčka poskytujú výrazne podrobnejšie dáta, 
ktoré súhlasia s externými poskytovateľmi služieb 
Livechatoo, ActivCall a KoBo, s ktorými spolupracujeme. 
Dáta sme pri spracovaní nevyčerpali úplne, vieme 
dohľadať odpovede na mnohé ďalšie otázky. Nami 
vytvorené štatistiky nám pomáhajú pri našej vlastnej 
práci ako hĺbková sonda do aktuálneho prežívania, ako 
prehľad duševného zdravia v spoločnosti, zároveň sa 
vďaka ich publikovaniu ľudia dozvedajú, ako nás môžu 
kontaktovať, a s čím všetkým nás v prípade potreby môžu 
osloviť. 

DÁTA SPRACOVALI:
PhDr. Marek Madro, PhD., MBA 
PaedDr. Zuzana Juráneková, MBA 
Mgr. Katarína Vincová
 

GRAFICKÉ SPRACOVANIE:
Lukáš Kala

Ďakujeme, že ste v tom s nami. 
Ďakujeme, že nám veríte. 
Ďakujeme, že šírite pomoc a nádej. 

#POMOCEXISTUJE 
#SPOLUTOZVLÁDNEME 
#DÁMETO
#SOMTU 
#BODKOČIARKA 
#STOPSAMOVRAŽDÁM 

KONTAKTNÁ OSOBA:
PhDr. Marek Madro, PhD., MBA 
marek@ipcko.sk 
+421 949 760 570 



DÔLEŽITÉ ZISTENIA V ROKU 2023 NA LINKÁCH POMOCI 
A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH IPČKO

7665 
(4,2%)

kontaktov s mladými 
ľuďmi do 30 rokov 

o identite.

2238
 poradenských 

a krízových 
komunikácií 

s transrodovými 
mladými ľuďmi. 

7,1% 
(17 106)

nárast v téme 
myšlienok na ukončenie 

života v porovnaní 
s rokom 2022. 

15%
pokles (13 751) 

kontaktov v téme 
„Stres a tlak 

na výkon“ 
v porovnaní 

s rokom 2022. 

7172
komunikácií v téme 

„Šikana“. 

2006
kontaktov v téme 

„Syndróm vyhorenia“. 

31,7% 
(12 386)

nárast v téme 
„Sebapoškodzovanie“ 

v porovnaní 
s rokom 2022.

19,6%
nárast (3 517) 

pokusov o ukončenie 
života v porovnaní 

s rokom 2022.

279% (1961)
nárast v téme 
„Kyberšikana“ 

v porovnaní 
s rokom 2022.

47,2% 
(70 856) nárast 

počtu kontaktov od 
mužov v porovnaní 
s minulým rokom. 

4219  
krízových komunikácií 
v mladými ľuďmi do 30 

rokov z Ukrajiny. 

87  
krízových kontaktov 

priamo z koľajníc, 
v ktorých boli priamo 

spomenuté tabule 
s odkazmi pomoci. 

579 
kontaktov v téme 

radikalizácie mladých 
ľudí. 

 
1302

pomáhajúcich a krízových 
intervencií počas mimoriadnej 

situácie z dôvodu tranzitnej 
migrácie v októbri 

2023.

 
„Nedôvera v systém“ 

sa v pomáhajúcich 
komunikáciách objavila

2646x. 



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV NA LINKÁCH POMOCI 
A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 2023         

Štatistiky občianskeho združenia IPčko z prevádzky krízových služieb pomoci 
IPčko.sk, Krízová linka pomoci, Krízová linka pomoci 
v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, Krízový intervenčný tím IPčko, Online 
terénna práca, centrum krízovej intervencie Káčko, KLUB MACHOVISKO, FLEK 
KLUB, KREATE KLUB, ID KLUB, CONNECT KLUB, www.stalosato.sk, 
www.chcemsazabit.sk. Dáta súhlasia s aplikáciami Livechatoo a ActiveCALL, 
cez ktoré pomoc poskytujeme. Ďakujeme za podporu našim donorom, darcom 
a partnerom. 

LEGENDA:
DIŠTANČNÁ POMOC  
CHAT -IPčko.sk, Krízová linka pomoci, Dobrá linka, www.chcemsazabit.sk, www.dobralinka.sk  
E-MAIL - IPčko.sk, Krízová linka pomoci, Krízová linka pomoci v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk  
VIDEO - Krízová linka pomoci, Krízová linka pomoci v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka  
TELEFÓN - Krízová linka pomoci (0800 500 333), Krízová linka pomoci v ukrajinskom jazyku (0800 500 888) 
POMOC V OSOBNOM KONTAKTE  
KÁČKO - centrum krízovej intervencie Káčko (BA, MA, TT, NR, BB, ZA, TN, KE, PO, MI)
KITIP - Výjazdová pomoc - Krízový intervenčný tím IPčko v každom kraji  
OT- intervencie Online terénnych pracovníkov na sociálnych sieťach a streamovacích platformách
KLUBY - KLUB MACHOVISKO, FLEK KLUB, KREATE KLUB, ID KLUB, CONNECT KLUB 
UA - poradenské a krízové intervencie ľuďom z Ukrajiny na hraniciach Vyšné Nemecké, Ubľa, Veľké Slemence, v tranzitných centrách Michalovce 
a Košice a vo všetkých krajoch Slovenska 
TRANZITNÁ MIGRÁCIA - monitorovacie výjazdy, poradenské a krízové intervencie, umiestňovanie žien, detí a rodín do ubytovania, manažment krízy
ŠKOLY - preventívne aktivity, intervenčné aktivity, krízová intervencia v školách, pomoc vedeniu škôl, školským psychológom/školským psychologičkám 
a ďalším odborným/pedagogickým zamestnancom/zamestnankyniam

Január 2023 4373

CHAT E-MAIL VIDEO

DIŠTANČNÁ  POMOC  POMOC V OSOBNOM KONTAKTE

KITIP KÁČKO
Klub 

Machovisko
KREATE 

KLUB
ID KLUBFLEK 

KLUB

Február 2023 4081

Marec 2023 3884

Apríl 2023 3681

Máj 2023 3826

Jún 2023 3974

46 943

1573

1382

1364

1207

1246

1284

15 838

112

92

88

73

79

69

874

156

129

134

148

175

168

1760

475

456

552

588

663

651

6644

936

814

853

867

895

867

9869

852

658

693

712

735

853

8963

164

573

623

651

711

706

6817

-

-

116

175

219

256

3186

UA

3463

3589

3871

4239

3906

3852

32 045

CONNECT
KLUB

-

-

-

-

-

-

2041

ŠKOLY

56

78

94

106

114

108

1146

TRANZITNÁ
MIGRÁCIA

-

-

-

-

-

-

1302

OZ IPČKO

16 118

15 567

16 021

16 254

16 363

16 616

Júl 2023 3705

August 2023 3511

September 2023 3797

Október 2023 3874

November 2023 3966

December 2023 4271

1106

1113

1289

1371

1407

1496

43

37

54

69

75

83

ONLINE
TERÉN

1794

1702

1693

1735

1811

1817

22 665

2 021

1895

1967

2004

2062

2164

TELEFÓN

2164

2013

2056

2072

1983

2011

23 948

1833

1784

1897

1943

2086

2106

126

128

137

144

152

163

507

513

526

547

574

592

752

705

764

783

806

827

721

684

722

757

784

792

521

463

533

584

612

676

307

351

402

416

442

502

1028

1207

1524

1695

1757

1914

-

-

153

546

658

684

23

47

121

134

139

126

-

-

-

1302

-

-

12 693

12 438

13 886

16 169

15 520

16 396

184 041



Štatistiky občianskeho združenia IPčko z liniek pomoci 
IPčko.sk, Krízová linka pomoci, Krízová linka pomoci 
v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, stalosato.sk, 
chcemsazabit.sk a krízových služieb pomoci Krízový 
intervenčný tím IPčko, centrum krízovej intervencie Káčko, 
KLUBU MACHOVISKO, FLEK KLUBU, ID KLUBU, KREATE KLUBU, 
CONNECT KLUBU a projektu Online terénnej práce.
Percentá sú zaokrúhlené na 1 desatinné miesto.
Dáta súhlasia s aplikáciami Livechatoo, ActiveCALL a KoBo, 
cez ktoré pomoc poskytujeme. 
Ďakujeme za podporu našim donorom, darcom a partnerom. 

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
TÉM KONTAKTOV 
NA LINKÁCH POMOCI 
A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA 
IPČKO 2023

POCITY OSAMOTENIA A STRACH
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA

STRES, TLAK NA VÝKON
ÚZKOSŤ, PANIKA, FÓBIE

SEBAPOŠKODZOVANIE
DEPRESIA

ROVESNÍCKE VZŤAHY
PARTNERSKÉ A RODINNÉ VZŤAHY

ŠKOLA, VZDELÁVACIE ŤAŽKOSTI
IDENTITA

ŠIKANA
FENOMÉNY INTERNETU

KONFLIKTY
PSYCHIATRICKÉ PROBLÉMY

SEXUALITA
POKUS O UKONČENIE ŽIVOTA

VOJNA NA UKRAJINE
STRATA A SMRŤ BLÍZKYCH

25647
17106
13751
12437
12386
11134
10273
10032
8436
7665
7172
7064
6507
6411
4842
3517
3508
3264

14
9,3
7,5
6,8
6,7

6
5,6
5,4
4,6
4,2
3,9
3,8
3,5
3,5
2,6
1,9
1,9
1,8

DOMÁCE A SEXUÁLNE NÁSILIE
PORUCHY PRIJÍMU POTRAVY

NÁVYKOVÉ LÁTKY
SOCIÁLNO-PRÁVNA OBLASŤ

SPOLU

3015
2216
2108
1963

1,6
1,2
1,1
1,1

COVID - 19 
INÁ TÉMA

39
3548

0
2

184 041

POČET
KONTAKTOV %



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
TÉM KONTAKTOV 
NA LINKÁCH 
POMOCI 
OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA 
IPČKO 2023
Štatistiky občianskeho združenia IPčko z liniek pomoci 
IPčko.sk, Krízová linka pomoci, Krízová linka pomoci 
v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, stalosato.sk, 
chcemsazabit.sk a krízových služieb pomoci Krízový 
intervenčný tím IPčko, centrum krízovej intervencie 
Káčko, KLUBU MACHOVISKO, FLEK KLUBU, ID KLUBU, 
KREATE KLUBU, CONNECT KLUBU a projektu Online 
terénnej práce.
Percentá sú zaokrúhlené na 1 desatinné miesto.
Dáta súhlasia s aplikáciami Livechatoo, ActiveCALL 
a KoBo, cez ktoré pomoc poskytujeme. 
Ďakujeme za podporu našim donorom, darcom 
a partnerom. 

LEGENDA:
IPčko.sk - chat, e-mail
KLP SK - Krízová linka pomoci v slovenskom jazyku - telefón, 
chat, video, e-mail
KLP UA - Krízová linka pomoci v ukrajinskom jazyku - telefón, 
e-mail, video
DL - Dobrá linka - prevádzka linky bola ukončená k 31. marcu 
2023. Údaje z Dobrej linky boli dodatočne analyzované pre 
potreby koncoročnej štatistiky a úpravy tém. 

13,1
10,4
8,1
6,8
7,4
5,4
5,5
5,8
3,7
3,6
4,1
5,5
4,2
2,6
2,9
4,5
0,2
1,4

14,7
10,1
8,7
7,3
3,2
7,1
1,8
7,6
1,4
1,7
1,1
2,2
5,4
3,9
2,6
6,8
0,4
2,1

1,5
1,5
1,4
0,1

3,5
1,6
2,6
3,8

IPČKO
%

KLP SK
%

16,4
7,6
8,1
6,3
4,2
5,8
2,2
7,4
4,1
0,2
2,8
0,7
6,2
2,6
0,1
1,4
7,6
6,9

13,2
9,7
8,8
4,5
7,7
6,3

11,7
5,2
2,8
3,1
2,3
3,9
6,2
2,8
1,8
1,8
0,4
0,3

0,2
0,4
1,9
6,2

3,1
1,6
1,1
1,3

0,1
0,2

0,1
0,3

0,1
0,6

0,1
0,3

KLP UA
%

DL
%

POCITY OSAMOTENIA A STRACH
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA

STRES, TLAK NA VÝKON
ÚZKOSŤ, PANIKA, FÓBIE

SEBAPOŠKODZOVANIE
DEPRESIA

ROVESNÍCKE VZŤAHY
PARTNERSKÉ A RODINNÉ VZŤAHY

ŠKOLA, VZDELÁVACIE ŤAŽKOSTI
IDENTITA

ŠIKANA
FENOMÉNY INTERNETU

KONFLIKTY
PSYCHIATRICKÉ PROBLÉMY

SEXUALITA
POKUS O UKONČENIE ŽIVOTA

VOJNA NA UKRAJINE
STRATA A SMRŤ BLÍZKYCH

DOMÁCE A SEXUÁLNE NÁSILIE
PORUCHY PRIJÍMU POTRAVY

NÁVYKOVÉ LÁTKY
SOCIÁLNO-PRÁVNA OBLASŤ

COVID - 19 
INÁ TÉMA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
KONTAKTOV NA LINKÁCH POMOCI 
A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH 
OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO 2023 
PODĽA POHLAVIA          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV NA LINKÁCH POMOCI 
A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA 
IPČKO 2023 PODĽA VEKU                   

Štatistiky občianskeho združenia IPčko z liniek 
pomoci IPčko.sk, Krízová linka pomoci, Krízová linka 
pomoci v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, 
stalosato.sk, chcemsazabit.sk a krízových služieb 
pomoci Krízový intervenčný tím IPčko, centrum 
krízovej intervencie Káčko, KLUBU MACHOVISKO, 
FLEK KLUBU, ID KLUBU, KREATE KLUBU, CONNECT 
KLUBU a projektu Online terénnej práce.
Percentá sú zaokrúhlené na 1 desatinné miesto.
Dáta súhlasia s aplikáciami Livechatoo, ActiveCALL 
a KoBo, cez ktoré pomoc poskytujeme. 
Ďakujeme za podporu našim donorom, darcom 
a partnerom. 
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10 - 14
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41 - 64

65+

15,3

21,4

18,6

14,2

13,6

11,1

4,8

ŽENY

MUŽI

NEZISTENÉ/INÉ

7,1%

54,4%
38,5%



IPčko.sk 38 563

CHAT E-MAIL VIDEO TELEFÓN
SPOLU 
LINKY 

POMOCI

Krízová linka pomoci (SK) 7216

Krízová linka pomoci (UA) -

Dobrá linka 1164

Spolu formy komunikácie 46 943

4905

7679

2582

672

15 838

-

565

278

31

874

-

22 291

1657

-

23 948

43 468

37 751

4517

1867

87 603

Štatistiky občianskeho združenia IPčko z liniek pomoci IPčko.sk, Krízová linka 
pomoci, Krízová linka pomoci v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, stalosato.sk, 
chcemsazabit.sk. Prevádzka Dobrej linky bola ukončená k 31.3. 2023
Percentá sú zaokrúhlené na 1 desatinné miesto.
Dáta súhlasia s aplikáciami Livechatoo, ActiveCALL a KoBo, cez ktoré pomoc 
poskytujeme. 
Ďakujeme za podporu našim donorom, darcom a partnerom. 

SUMARIZAČNÁ  TABUĽKA KONTAKTOV NA LINKÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 2023 PODĽA FORMY KONTAKTU



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
V BRATISLAVSKOM KRAJI V POMÁHAJÚCICH SLUŽBÁCH 
KÁČKO BRATISLAVA A KÁČKO MALACKY V ROKU 2023

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
NA LINKÁCH POMOCI OZ IPČKO (2023)

6644

KÁČKO
SR

KÁČKO
BA

KÁČKO
MA

1165 187 9869

KLUB 
MACHOVISKO KK PK

33% 67%

Legenda: 
KK - krízové komunikácie v Klube Machovisko, 
PK poradenské komunikácie v Klube Machovisko

1760

KITIP 
SR

KITIP BA 
(SR)

KITIP MA 
(SR)

402 88

KITIP
UA/TM

KITIP BA KITIP MA

364 117

Legenda: 
KITIP - výjazdový Krízový intervenčný tím IPčko
KITIP SR - výjazdy KITIP celkovo - slovenskí klienti
KITIP BA (SR), KITIP MA (SR) - výjazdy v Bratislavskom kraji (slovenskí klienti)
KITIP UA/TM - výjazdy k ukrajinským klientom a počas tranzitnej migrácie 
v Bratislavskom kraji 

1146

ŠKOLY 
SR

BA KRAJ

277

Legenda: 
ŠKOLY SR: PREVENTÍVNE AKTIVITY, 
INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, ODBORNÉ KONZULTÁCIE 
NA SLOVENSKU
BA KRAJ: PREVENTÍVNE AKTIVITY, 
INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, KONZULTÁCIE 
V BRATISLAVSKOM KRAJI

V rámci poskytovania psychosociálnej 
pomoci ľuďom z Ukrajiny poskytli 
psychológovia a psychologičky z IPčka 
v roku 2023 32 045 intervencií a počas 
tranzitnej migrácie 1302 intervencií.

Uvedené počty poradenských a krízových intervencií na 
linkách pomoci OZ IPčko v Bratislavskom kraji, 
reprezentujú len tie kontakty, v ktorých klienti a klienty 
explicitne uviedli lokalizáciu. Ďalšie štatistické údaje nie 
je môžné zaradiť, nakoľko klienti a klientky využili princíp 
anonymity poskytovaných služieb.  

Legenda: 
CHAT - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
E-MAIL - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
VIDEO - ww.dobralinka.sk, www.krizovalinkapomoci.sk
TELEFÓN - Krízová linka pomoci (0800 500 333), Krízová 
linka pomoci v ukrajinskom jazyku (0800 500 888)

CELKOVO SR 46 943

CHAT E-MAIL VIDEO TELEFÓN

Bratislavský kraj 5961

15 838

1276

874

85

23948

1479

BRATISLAVA
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SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V BRATISLAVSKOM KRAJI 
V ROKU 2023 PODĽA POHLAVIA

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
KONTAKTOV NA KRÍZOVÝCH 
SLUŽBÁCH POMOCI OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO V BRATISLAVSKOM 
KRAJI V ROKU 2023 PODĽA VEKU

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V BRATISLAVSKOM KRAJI V ROKU 2023 
U MLADÝCH ĽUDÍ DO 30 ROKOV

ŽENY

MUŽI

NEZISTENÉ/INÉ
6%

53%
41%

SEBAPOŠKODZOVANIE   
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA   
IDENTITA   
VZŤAHY - ROVESNÍCKE, PARTNERSKÉ A RODINNÉ   
ŠIKANA   
VYLUČOVANIE Z KOLEKTÍVU   
TLAK NA VÝKON   
ALKOHOLIZMUS V RODINE   
DEPRESIA   
STRATA ZMYSLU ŽIVOTA   
NEPRIJATIE RODINOU   
LGBTI+
RADIKALIZÁCIA   

BRATISLAVA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO V BRATISLAVSKOM KRAJI 
V ROKU 2023 U ĽUDÍ NAD 30 ROKOV

ŠPECIFIKÁ BRATISLAVSKÉHO KRAJA 
V ROKU 2023 VYPLÝVAJÚCE 
ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO

VÝCHOVNÉ TÉMY - VZŤAH RODIČOV A DETI     
LGBTI+ TÉMY U DIEŤAŤA     
HRANICE, DÔVERA A VYTVÁRANIE POCITU BEZPEČIA V RODINE     
BEZMOCNOSŤ RODIČOV PRI RIEŠENÍ DUŠEVNÝCH ŤAŽKOSTÍ DETÍ     
VYVÍJANIE TLAKU NA DETI ZO STRANY RODIČOV     
NEDOSTATOK INFORMÁCIÍ O MOŽNOSTIACH POMOCI A ODBORNÍKOCH      
NEDÔVERA DETÍ K RODIČOM     
ALKOHOLIZMUS V RODINE     
NÁSILIE V RODINE     
NEDOSTATOK ODBORNEJ POMOCI     

NEDOSTATOK ODBORNEJ POMOCI.      
NEDOSTATOK INFORMÁCIÍ O MOŽNOSTIACH DOSTUPNEJ POMOCI.      
POTREBA RODIČOVSKÝCH PODPORNÝCH SKUPÍN.      
POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.      
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.       

BRATISLAVA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
V TRNAVSKOM KRAJI V POMÁHAJÚCICH SLUŽBÁCH 
KÁČKO TRNAVA V ROKU 2023          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
NA LINKÁCH POMOCI OZ IPČKO (2023)

6644

KÁČKO
SR

KÁČKO 
TT

963 8963

FLEK KLUB KK PK

26% 74%

Legenda: 
KK - krízové komunikácie vo FLEK KLUBE, 
PK poradenské komunikácie vo FLEK KLUBE

1760

KITIP
SR

KITIP TT 
(SR)

398

KITIP
UA/TM KITIP TT

167

Legenda: 
KITIP - výjazdový Krízový intervenčný tím IPčko
KITIP SR - výjazdy KITIP celkovo - slovenskí klienti   
KITIP TT (SR)  - výjazdy v Trnavskom kraji (slovenskí klienti)   
KITIP UA/TM - výjazdy k ukrajinským klientom a počas tranzitnej migrácie 
v Trnavskom kraji

1146

ŠKOLY 
SR

TT KRAJ

152

Legenda: 
ŠKOLY SR: PREVENTÍVNE AKTIVITY, 
INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, ODBORNÉ KONZULTÁCIE 
NA SLOVENSKU     
TT KRAJ: PREVENTÍVNE AKTIVITY, 
INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, KONZULTÁCIE 
V TRNAVSKOM KRAJI 

Legenda: KÁČKO SR: celkový počet 
intervencií v centrách krízovej intervencie 
Káčko na Slovensku. 
KÁČKO Trnava - celkový počet intervencií 
v centre krízovej intervencie Káčko Trnava

V rámci poskytovania psychosociálnej pomoci ľuďom z Ukrajiny poskytli 
psychológovia a psychologičky z IPčka v roku 2023 32 045 intervencií a počas 
tranzitnej migrácie 1302 intervencií.      
        

Uvedené počty poradenských a krízových intervencií na 
linkách pomoci OZ IPčko v Trnavskom kraji, reprezentujú 
len tie kontakty, v ktorých klienti a klienty explicitne 
uviedli lokalizáciu. Ďalšie štatistické údaje nie je môžné 
zaradiť, nakoľko klienti a klientky využili princíp 
anonymity poskytovaných služieb.  

Legenda: 
CHAT - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
E-MAIL - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
VIDEO - ww.dobralinka.sk, www.krizovalinkapomoci.sk
TELEFÓN - Krízová linka pomoci (0800 500 333), Krízová 
linka pomoci v ukrajinskom jazyku (0800 500 888)

CELKOVO SR 46 943

CHAT E-MAIL VIDEO TELEFÓN

Trnavský kraj 2633

15 838

593

874

12

23948

741

Flek klub

TRNAVA
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SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V TRNAVSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA POHLAVIA

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V TRNAVSKOM KRAJI V ROKU 2023 
U MLADÝCH ĽUDÍ DO 30 ROKOV             

ŽENY

MUŽI

NEZISTENÉ/INÉ
4%

52%
44%

OSAMELOSŤ  
VYLUČOVANIE Z KOLEKTÍVU  
ŠIKANA  
ABSENCIA KAMARÁTOV  
ÚZKOSŤ  
STRES  
DEPRESÍVNE POCITY  
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA  
SEBAPOŠKODZOVANIE  
DOMÁCE NÁSILIE  
NE/ZVLÁDANIE EMÓCIÍ  

Flek klub

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V TRNAVSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA VEKU          

TRNAVA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO V TRNAVSKOM KRAJI 
V ROKU 2023 U ĽUDÍ NAD 30 ROKOV             

PSYCHICKÉ ŤAŽKOSTI DETÍ   
KONFLIKTY V RODINE   
ŤAŽKOSTI V KOMUNIKÁCII RODIČOV S DEŤMI   
STRATA ZMYSLU ŽIVOTA   
VYHORENIE   
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA   
EXISTENČNÉ PROBLÉMY   
ALKOHOLIZMUS V RODINE   
DROGY   
GAMBLERSTVO   
NEDOSTATOK SOCIÁLNEJ OPORY   
DOMÁCE NÁSILIE   
NEDOSTATOK ODBORNEJ POMOCI   

VÝRAZNE REZONUJE TÉMA ŠIKANOVANIA NA ŠKOLÁCH A VYLUČOVANIA MLADÝCH ĽUDÍ Z KOLEKTÍVOV.      
POTREBA REALIZÁCIE RODIČOVSKO-TÍNEDŽERSKÝCH STRETUTÍ.      
NEDOSTATOK ODBORNEJ POMOCI.      
POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.      
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.       

Flek klub

ŠPECIFIKÁ TRNAVSKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

TRNAVA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
V NITRIANSKOM KRAJI V POMÁHAJÚCICH SLUŽBÁCH 
KÁČKO NITRA V ROKU 2023          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
NA LINKÁCH POMOCI OZ IPČKO (2023)

6644

KÁČKO
SR

KÁČKO 
NR

952 3186 

ID KLUB KK PK

28% 72%

Legenda: 
KK - krízové komunikácie vo ID KLUBE, 
PK poradenské komunikácie vo ID KLUBE

1760

KITIP
SR

KITIP NR 
(SR)

173

KITIP
UA/TM KITIP NR

142

Legenda: 
KITIP - výjazdový Krízový intervenčný tím IPčko
KITIP SR - výjazdy KITIP celkovo - slovenskí klienti   
KITIP NR (SR)  - výjazdy v Nitrianskom kraji (slovenskí klienti)   
KITIP UA/TM - výjazdy k ukrajinským klientom a počas tranzitnej migrácie 
v Nitrianskom kraji       

1146

ŠKOLY 
SR

NR KRAJ

158

Legenda: 
ŠKOLY SR: PREVENTÍVNE AKTIVITY, 
INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, ODBORNÉ KONZULTÁCIE 
NA SLOVENSKU     
NR KRAJ: PREVENTÍVNE AKTIVITY, 
INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, KONZULTÁCIE V 
NITRIANSKOM KRAJI    
     

Legenda: KÁČKO SR: celkový počet 
intervencií v centrách krízovej intervencie 
Káčko na Slovensku. KÁČKO Nitra - celkový 
počet intervencií v centre krízovej 
intervencie Káčko Nitra

V rámci poskytovania psychosociálnej pomoci ľuďom z Ukrajiny poskytli 
psychológovia a psychologičky z IPčka v roku 2023 32 045 intervencií a počas 
tranzitnej migrácie 1302 intervencií.      
        

Uvedené počty poradenských a krízových intervencií na 
linkách pomoci OZ IPčko v Trnavskom kraji, reprezentujú 
len tie kontakty, v ktorých klienti a klienty explicitne 
uviedli lokalizáciu. Ďalšie štatistické údaje nie je môžné 
zaradiť, nakoľko klienti a klientky využili princíp 
anonymity poskytovaných služieb.  

Legenda: 
CHAT - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
E-MAIL - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
VIDEO - ww.dobralinka.sk, www.krizovalinkapomoci.sk
TELEFÓN - Krízová linka pomoci (0800 500 333), Krízová 
linka pomoci v ukrajinskom jazyku (0800 500 888)

CELKOVO SR 46 943

CHAT E-MAIL VIDEO TELEFÓN

Nitriansky kraj 2572

15 838

792

874

7

23948

533

NITRA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V TRNAVSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA VEKU          

0 - 9 1VEK %
10 - 14

15 - 18

19 - 24

25 - 30

31 - 40

41 - 64

65+

12

23

25

18

12

8

1

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V NITRIANSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA POHLAVIA          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V NITRIANSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA VEKU          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V NITRIANSKOM KRAJI V ROKU 2023 
U MLADÝCH ĽUDÍ DO 30 ROKOV             

ŽENY

MUŽI

NEZISTENÉ/INÉ

3%

50%
47%

IDENTITA   
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA   
SEBAPOŠKODZOVANIE   
ŠIKANA   
OSAMELOSŤ   
STRES   
VYHORENIE   
PORUCHY PRÍJMU POTRAVY   
LGBTI+   
NETOLERANCIA   
ÚZKOSŤ   
VZŤAHY - ROVESNÍCKE, PARTNERSKÉ A RODINNÉ   
ŠKOLA A VZDELÁVACIE ŤAŽKOSTI   
EXTRÉMIZMUS   
NE/ZVLÁDANIE EMÓCIÍ   
RADIKALIZÁCIA   

NITRA



ŠPECIFIKÁ TRNAVSKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO V NITRIANSKOM KRAJI 
V ROKU 2023 U ĽUDÍ NAD 30 ROKOV             

SEBAPOŠKODZOVANIE DETÍ    
VÝCHOVNÉ TÉMY    
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA U DETÍ     
ÚZKOSŤ    
STRES    
VYHORENIE    
NEDOSTATOK ODBORNEJ POMOCI    
STRATA BLÍZKEHO ČLOVEKA    
ONLINE TÉMY    
ROZVOD A ROZCHOD    
PARTNERSKÉ VZŤAHY    

ŠPECIFIKÁ NITRIANSKEHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

PRETRVÁVAJÚCA STIGMATIZÁCIA TÉMY DUŠEVNÉHO ZDRAVIA, STAROSTLIVOSTI O DUŠEVNÉ ZDRAVIE,
ODBORNÍKOV NA DUŠEVNÉ ZDRAVIE AJ ĽUDÍ S DUŠEVNÝMI ŤAŽKOSŤAMI.            
V KRAJI REZONUJE TÉMA VOJNY NA UKRAJINE A POMOCI ĽUĎOM Z UKRAJINY.            
POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.           
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.            
           

NITRA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
V TRENČIANSKOM KRAJI V POMÁHAJÚCICH SLUŽBÁCH 
KÁČKO TRENČÍN V ROKU 2023           

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
NA LINKÁCH POMOCI OZ IPČKO (2023)

6644

KÁČKO
SR

KÁČKO 
TN

384 1760

KITIP
SR

KITIP TN
(SR)

79

KITIP
UA/TM KITIP TN

247

Legenda: 
KITIP - výjazdový Krízový intervenčný tím IPčko
KITIP TN (SR)  - výjazdy v Trenčianskom kraji (slovenskí klienti)  
KITIP UA/TM - výjazdy k ukrajinským klientom a počas tranzitnej migrácie 
v Trečianskom kraji       

1146

ŠKOLY 
SR

TN KRAJ

84

Legenda: 
ŠKOLY SR: PREVENTÍVNE AKTIVITY, INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, ODBORNÉ KONZULTÁCIE NA SLOVENSKU    
TN KRAJ: PREVENTÍVNE AKTIVITY, INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, KONZULTÁCIE 
V TRENČIANSKOM KRAJI 

Legenda: KÁČKO SR: celkový počet 
intervencií v centrách krízovej intervencie 
Káčko na Slovensku. KÁČKO Trenčín - 
celkový počet intervencií v centre krízovej 
intervencie Káčko Trenčín  

V rámci poskytovania psychosociálnej pomoci ľuďom z Ukrajiny poskytli 
psychológovia a psychologičky z IPčka v roku 2023 32 045 intervencií a počas 
tranzitnej migrácie 1302 intervencií.      
        

Uvedené počty poradenských a krízových intervencií na 
linkách pomoci OZ IPčko v Trnavskom kraji, reprezentujú 
len tie kontakty, v ktorých klienti a klienty explicitne 
uviedli lokalizáciu. Ďalšie štatistické údaje nie je môžné 
zaradiť, nakoľko klienti a klientky využili princíp 
anonymity poskytovaných služieb.  

Legenda: 
CHAT - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
E-MAIL - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
VIDEO - ww.dobralinka.sk, www.krizovalinkapomoci.sk
TELEFÓN - Krízová linka pomoci (0800 500 333), Krízová 
linka pomoci v ukrajinskom jazyku (0800 500 888)

CELKOVO SR 46 943

CHAT E-MAIL VIDEO TELEFÓN

Trenčiansky kraj 2064

15 838

394

874

15

23948

306

TRENČÍN
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SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V TRENČIANSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA POHLAVIA          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V TRENČIANSKOM KRAJI 
V ROKU 2023 PODĽA VEKU          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V TRENČIANSKOM KRAJI V ROKU 2023 
U MLADÝCH ĽUDÍ DO 30 ROKOV             

ŽENY

MUŽI

NEZISTENÉ/INÉ
4%

55%
41%

SEBAPOŠKODZOVANIE   
NEPOCHOPENIE V RODINE   
BAGATELIZOVANIE ŤAŽKOSTÍ V RODINE   
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA   
DEPRESIA   
VYLUČOVANIE Z KOLETÍVU   
VZŤAHY - ROVESNÍCKE, PARTNERSKÉ A RODINNÉ   
PORUCHY PRÍJMU POTRAVY   
TLAK NA VÝKON   
KYBERGROOMING   
STRATA BLÍZKEHO ČLOVEKA   
POTREBA VYPOČUTIA OD RODIČOV   

TRENČÍN



ŠPECIFIKÁ NITRIANSKEHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

PRETRVÁVAJÚCA STIGMATIZÁCIA TÉMY DUŠEVNÉHO ZDRAVIA, STAROSTLIVOSTI O DUŠEVNÉ ZDRAVIE,
ODBORNÍKOV NA DUŠEVNÉ ZDRAVIE AJ ĽUDÍ S DUŠEVNÝMI ŤAŽKOSŤAMI.            
V KRAJI REZONUJE TÉMA VOJNY NA UKRAJINE A POMOCI ĽUĎOM Z UKRAJINY.            
POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.           
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.            
           

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO V TRENČIANSKOM KRAJI 
V ROKU 2023 U ĽUDÍ NAD 30 ROKOV             

ŠPECIFIKÁ TRENČIANSKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

VÝCHOVNÉ TÉMY 
ALKOHOLIZMUS V RODINE 
STRACH O DIEŤA 
VYHORENIE 
SEBAPOŠKODZOVANIE DETÍ 
STRACH VYHĽADAŤ ODBORNÍKA 
ROZVOD A ROZCHOD 
STRATA BLÍZKEHO ČLOVEKA 

POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.      
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.       
CHÝBA PODPORNÁ SIEŤ PRE RODIČOV.      

TRENČÍN



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
V ŽILINSKOM KRAJI V POMÁHAJÚCICH SLUŽBÁCH 
KÁČKO ŽILINA V ROKU 2023          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
NA LINKÁCH POMOCI OZ IPČKO (2023)

6644

KÁČKO
SR

KÁČKO 
ZA

527 1760

KITIP
SR

KITIP ZA
(SR)

78

KITIP
UA/TM KITIP ZA

208

Legenda: 
KITIP - výjazdový Krízový intervenčný tím IPčko
KITIP ZA (SR)  - výjazdy v Trenčianskom kraji (slovenskí klienti)  
KITIP UA/TM - výjazdy k ukrajinským klientom a počas tranzitnej migrácie 
v Žilinskom kraji       

1146

ŠKOLY 
SR

ZA KRAJ

106

Legenda: 
ŠKOLY SR: PREVENTÍVNE AKTIVITY, INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ INTERVENCIA, 
ODBORNÉ KONZULTÁCIE NA SLOVENSKU     
ZA KRAJ: PREVENTÍVNE AKTIVITY, INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ INTERVENCIA, 
KONZULTÁCIE V ŽILINSKOM KRAJI      
   

Legenda: KÁČKO SR: celkový počet 
intervencií v centrách krízovej intervencie 
Káčko na Slovensku. KÁČKO Žilina - celkový 
počet intervencií v centre krízovej 
intervencie Káčko Žilina   
  

V rámci poskytovania psychosociálnej pomoci ľuďom z Ukrajiny poskytli 
psychológovia a psychologičky z IPčka v roku 2023 32 045 intervencií a počas 
tranzitnej migrácie 1302 intervencií.      
        

Uvedené počty poradenských a krízových intervencií na 
linkách pomoci OZ IPčko v Žilinskom kraji, reprezentujú 
len tie kontakty, v ktorých klienti a klienty explicitne 
uviedli lokalizáciu. Ďalšie štatistické údaje nie je môžné 
zaradiť, nakoľko klienti a klientky využili princíp 
anonymity poskytovaných služieb.  

Legenda: 
CHAT - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
E-MAIL - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
VIDEO - ww.dobralinka.sk, www.krizovalinkapomoci.sk
TELEFÓN - Krízová linka pomoci (0800 500 333), Krízová 
linka pomoci v ukrajinskom jazyku (0800 500 888)

CELKOVO SR 46 943

CHAT E-MAIL VIDEO TELEFÓN

Žilinský kraj 1063

15 838

611

874

17

23948

762

ŽILINA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V TRENČIANSKOM KRAJI 
V ROKU 2023 PODĽA VEKU          
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SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V ŽILINSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA POHLAVIA          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V ŽILINSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA VEKU          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V ŽILINSKOM KRAJI V ROKU 2023 
U MLADÝCH ĽUDÍ DO 30 ROKOV             

ŽENY

MUŽI

NEZISTENÉ/INÉ
5%

58%
37%

MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA   
ŠKOLA A VZDELÁVACIE ŤAŽKOSTI   
NEPOCHOPENIE V RODINE   
OSAMELOSŤ   
IDENTITA   
ZMYSEL ŽIVOTA   
ŠIKANA   
RADIKALIZÁCIA   
SEBAPOŠKODZOVANIE   

ŽILINA



ŠPECIFIKÁ TRENČIANSKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO V ŽILINSKOM KRAJI 
V ROKU 2023 U ĽUDÍ NAD 30 ROKOV             

ŠPECIFIKÁ ŽILINSKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

PARTNERSKÉ A RODINNÉ VZŤAHY  
VÝCHOVNÉ TÉMY  
SUICIDALITA V RODINE  
EXISTENČNÉ PROBLÉMY  
ALKOHOLIZMUS V RODINE  
SEBAPOŠKODZOVANIE DETÍ  
LGBTI+ TÉMY U DIEŤAŤA  
OSAMELOSŤ  

VÝRAZNE REZONUJÚ TÉMY SEBAPOŠKOZOVANIA, MYŠLIENOK NA UKONČENIE ŽIVOTA, 
POKUSOV O UKONČENIE ŽIVOTA, ÚZKOSTI, DEPRESIE, SOCIO-EKONOMICKÉ TÉMY, NÁVYKOVÉ LÁTKY A DOMÁCE NÁSILIE.           
NEDOSTATOK ODBORNEJ POMOCI.           
PRETRVÁVAJÚCA STIGMATIZÁCIA TÉMY DUŠEVNÉHO ZDRAVIA, STAROSTLIVOSTI O DUŠEVNÉ ZDRAVIE, 
ODBORNÍKOV NA DUŠEVNÉ ZDRAVIE AJ ĽUDÍ S DUŠEVNÝMI ŤAŽKOSŤAMI.            
TÉMA SO STÚPAJÚCOU TENDENCIOU A POTREBOU ODBORNÉHO RIEŠENIA JE RADIKALIZÁCIA MLADÝCH ĽUDÍ.            
POZITÍVOM JE DÔVERA ĽUDÍ Z UKRAJINY V SLOVENSKÝ SYSTÉM A SLOVENSKÝCH ODBORNÍKOV.            
POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.           
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.            

ŽILINA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
V BANSKOBYSTRICKOM KRAJI V POMÁHAJÚCICH SLUŽBÁCH 
KÁČKO BANSKÁ BYSTRICA V ROKU 2023          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
NA LINKÁCH POMOCI OZ IPČKO (2023)

6644

KÁČKO
SR

KÁČKO 
BB

327 1760

KITIP
SR

KITIP BB
(SR)

48

KITIP
UA/TM KITIP BB

85

Legenda: 
KITIP - výjazdový Krízový intervenčný tím IPčko
KITIP SR - výjazdy KITIP celkovo - slovenskí klienti   
KITIP BB (SR)  - výjazdy v Banskombystrickom kraji (slovenskí klienti)  
KITIP UA/TM - výjazdy k ukrajinským klientom a počas tranzitnej migrácie 
v Banskobystrickom kraji      
 

1146

ŠKOLY 
SR

BB KRAJ

68

Legenda: 
ŠKOLY SR: PREVENTÍVNE AKTIVITY, INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ INTERVENCIA, 
ODBORNÉ KONZULTÁCIE NA SLOVENSKU     
BB KRAJ: PREVENTÍVNE AKTIVITY, INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ INTERVENCIA, 
KONZULTÁCIE V BANSKOBYSTRICKOM KRAJI

Legenda: KÁČKO SR: celkový počet 
intervencií v centrách krízovej intervencie 
Káčko na Slovensku. KÁČKO Nitra - celkový 
počet intervencií v centre krízovej 
intervencie Káčko Nitra

V rámci poskytovania psychosociálnej pomoci ľuďom z Ukrajiny poskytli 
psychológovia a psychologičky z IPčka v roku 2023 32 045 intervencií a počas 
tranzitnej migrácie 1302 intervencií.      
        

Uvedené počty poradenských a krízových intervencií na 
linkách pomoci OZ IPčko v Banskobystrickom kraji, 
reprezentujú len tie kontakty, v ktorých klienti a klienty 
explicitne uviedli lokalizáciu. Ďalšie štatistické údaje nie 
je môžné zaradiť, nakoľko klienti a klientky využili princíp 
anonymity poskytovaných služieb.  

Legenda: 
CHAT - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
E-MAIL - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
VIDEO - ww.dobralinka.sk, www.krizovalinkapomoci.sk
TELEFÓN - Krízová linka pomoci (0800 500 333), Krízová 
linka pomoci v ukrajinskom jazyku (0800 500 888)

CELKOVO SR 46 943

CHAT E-MAIL VIDEO TELEFÓN

Banskobystrický
kraj

1107

15 838

406

874

22

23948

264

BANSKÁ BYSTRICA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V ŽILINSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA VEKU          
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SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V BANSKOBYSTRICKOM KRAJI 
V ROKU 2023 PODĽA POHLAVIA          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V BANSKOBYSTRICKOM KRAJI 
V ROKU 2023 PODĽA VEKU          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V BANSKOBYSTRICKOM KRAJI 
V ROKU 2023 U MLADÝCH ĽUDÍ 
DO 30 ROKOV             

ŽENY

MUŽI

NEZISTENÉ/INÉ

3%

54%
43%

NEPOCHOPENIE V RODINE  
NEDOSTATOK PODPORY  
ÚZKOSŤ  
PANIKA  
SEBAPOŠKODZOVANIE  
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA  
VZŤAHY V RODINE  
RADIKALIZACIA  
STRATA BLÍZKEHO ČLOVEKA  

BANSKÁ BYSTRICA



ŠPECIFIKÁ ŽILINSKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

VÝRAZNE REZONUJÚ TÉMY SEBAPOŠKOZOVANIA, MYŠLIENOK NA UKONČENIE ŽIVOTA, 
POKUSOV O UKONČENIE ŽIVOTA, ÚZKOSTI, DEPRESIE, SOCIO-EKONOMICKÉ TÉMY, NÁVYKOVÉ LÁTKY A DOMÁCE NÁSILIE.           
NEDOSTATOK ODBORNEJ POMOCI.           
PRETRVÁVAJÚCA STIGMATIZÁCIA TÉMY DUŠEVNÉHO ZDRAVIA, STAROSTLIVOSTI O DUŠEVNÉ ZDRAVIE, 
ODBORNÍKOV NA DUŠEVNÉ ZDRAVIE AJ ĽUDÍ S DUŠEVNÝMI ŤAŽKOSŤAMI.            
TÉMA SO STÚPAJÚCOU TENDENCIOU A POTREBOU ODBORNÉHO RIEŠENIA JE RADIKALIZÁCIA MLADÝCH ĽUDÍ.            
POZITÍVOM JE DÔVERA ĽUDÍ Z UKRAJINY V SLOVENSKÝ SYSTÉM A SLOVENSKÝCH ODBORNÍKOV.            
POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.           
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.            

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO V BANSKOBYSTRICKOM KRAJI 
V ROKU 2023 U ĽUDÍ NAD 30 ROKOV             

ŠPECIFIKÁ BANSKOBYSTRICKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

STRATA BLÍZKEHO ČLOVEKA 
ÚZKOSŤ 
DEPRESIA 
OSAMELOSŤ 
ŠIKANA V ŠKOLÁCH 

POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.      
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.       
TÉMY, KTORÉ V KRAJI REZONUJÚ SÚ SEBAPOŠKODZOVANIE, RADIKALIZÁCIA MLADÝCH ĽUDÍ A ŠIKANA V ŠKOLÁCH.      

BANSKÁ BYSTRICA



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
V PREŠOVSKOM KRAJI V POMÁHAJÚCICH SLUŽBÁCH 
KÁČKO PREŠOV V ROKU 2023          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
NA LINKÁCH POMOCI OZ IPČKO (2023)

6644

KÁČKO
SR

KÁČKO 
PO

984 1760

KITIP
SR

KITIP PO
(SR)

208

KITIP
UA/TM KITIP PO

276

Legenda: 
KITIP - výjazdový Krízový intervenčný tím IPčko
KITIP PO (SR)  - výjazdy v Prešovskom kraji (slovenskí klienti)   
KITIP UA/TM - výjazdy k ukrajinským klientom a počas tranzitnej migrácie 
v Prešovskom kraji       
      

1146

ŠKOLY 
SR

PO KRAJ

166

Legenda: 
ŠKOLY SR: PREVENTÍVNE AKTIVITY, INTERVENČNÉ 
AKTIVITY, KRÍZOVÁ INTERVENCIA, ODBORNÉ 
KONZULTÁCIE NA SLOVENSKU    
TN KRAJ: PREVENTÍVNE AKTIVITY, INTERVENČNÉ 
AKTIVITY, KRÍZOVÁ INTERVENCIA, KONZULTÁCIE 
V TRENČIANSKOM KRAJI 

Legenda: KÁČKO SR: celkový počet 
intervencií v centrách krízovej intervencie 
Káčko na Slovensku. KÁČKO Prešov - 
celkový počet intervencií v centre krízovej 
intervencie Káčko Prešovt   
    

V rámci poskytovania psychosociálnej pomoci ľuďom z Ukrajiny poskytli 
psychológovia a psychologičky z IPčka v roku 2023 32 045 intervencií a počas 
tranzitnej migrácie 1302 intervencií.      
        

Uvedené počty poradenských a krízových intervencií na 
linkách pomoci OZ IPčko v Prešovskom kraji, 
reprezentujú len tie kontakty, v ktorých klienti a klienty 
explicitne uviedli lokalizáciu. Ďalšie štatistické údaje nie 
je môžné zaradiť, nakoľko klienti a klientky využili princíp 
anonymity poskytovaných služieb.  

Legenda: 
CHAT - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
E-MAIL - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
VIDEO - ww.dobralinka.sk, www.krizovalinkapomoci.sk
TELEFÓN - Krízová linka pomoci (0800 500 333), Krízová 
linka pomoci v ukrajinskom jazyku (0800 500 888)

CELKOVO SR 46 943

CHAT E-MAIL VIDEO TELEFÓN

Prešovský kraj 3863

15 838

478

874

23

23948

731

6817  

KREATE
KLUB

KK PK

28% 72%

Legenda: 
KK - krízové komunikácie 
vo KREATE KLUBE, 
PK poradenské komunikácie 
vo KREATE KLUBE

PREŠOV



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V BANSKOBYSTRICKOM KRAJI 
V ROKU 2023 PODĽA VEKU          
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14

25

23
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2

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V PREŠOVSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA POHLAVIA          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V PREŠOVSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA VEKU          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V PREŠOVSKOM KRAJI V ROKU 2023 
U MLADÝCH ĽUDÍ DO 30 ROKOV             

ŽENY

MUŽI

NEZISTENÉ/INÉ
7%

49%
44%

POCITY SMÚTKU    
STRATA ZMYSLU ŽIVOTA    
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA    
SEBAPOŠKODZOVANIE    
ŤAŽKOSTI S PRIJATÍM    
TRANSGENDER     
NEDOSTATOK POMOCI     
NEDOSTATOK BEZPEČNÝCH MIEST A POCITU BEZPEČIA    
TAŽKOSTI SPOJENÉ S PRECHODOM NA STREDNÚ 
A VYSOKÚ ŠKOLU     
POCIT NEPOCHOPENIA    
IDENTITA    

PREŠOV



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO V PREŠOVSKOM KRAJI 
V ROKU 2023 U ĽUDÍ NAD 30 ROKOV             

ŠPECIFIKÁ PREŠOVSKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

DETI PO POKUSOCH O UKONČENIE ŽIVOTA    
VÝCHOVNÉ PROBLÉMY   
POCIT OSAMELOSTI V ŤAŽKOSTIACH   
SEBAPOŠKODZOVANIE DETÍ   
LGBTI+ TÉMY U DIEŤAŤA   
NEDOSTATOK ODBORNEJ POMOCI   
NEDOSTATOK SOCIÁLNEJ OPORY   

NEDOSTATOK POMOCI 
PODPORNÁ SIEŤ PRE RODIČOV 
ZÁUJEM O VZDELÁVANIE 
SEBAPOŠKODZOVANIE 
PRETRVÁVAJÚCA STIGMATIZÁCIA TÉMY DUŠEVNÉHO ZDRAVIA, STAROSTLIVOSTI O DUŠEVNÉ ZDRAVIE, ODBORNÍKOV 
NA DUŠEVNÉ ZDRAVIE AJ ĽUDÍ S DUŠEVNÝMI ŤAŽKOSŤAMI.            
CHÝBA PODPORNÁ SIEŤ PRE RODIČOV.           
CHÝBA PODPORNÁ SIEŤ PRE MLADÝCH TRANSRODOVÝCH ĽUDÍ.           
POTREBA RODIČOVSKÝCH PODPORNÝCH SKUPÍN.           
POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.           
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.            
V KRAJI REZONUJE TÉMA LGBTI+, SEBAPOŠKODZOVANIA A POCITOV NEPRIJATIA A OSAMELOSTI.            

PREŠOV



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
V KOŠICKOM KRAJI V POMÁHAJÚCICH SLUŽBÁCH 
KÁČKO KOŠICE A KÁČKO MICHALOVCE V ROKU 2023          

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA PORADENSKÝCH A KRÍZOVÝCH INTERVENCIÍ 
NA LINKÁCH POMOCI OZ IPČKO (2023)

6644

KÁČKO
SR

KÁČKO 
KE

1027

KÁČKO 
MI

128 2041 

CONNECT
KLUB

KK PK

28% 72%

Legenda: 
KK - krízové komunikácie vo CONNECT KLUBE, 
PK poradenské komunikácie vo CONNECT KLUBE

1760

KITIP
SR

KITIP KE
(SR)

191

KITIP MI
(SR)

95

KITIP
UA/TM

KITIP KE

663

KITIP MI

175

Legenda: 
KITIP - výjazdový Krízový intervenčný tím IPčko
KITIP SR - výjazdy KITIP celkovo - slovenskí klienti   
KITIP KE (SR), KITIP MI (SR)  - výjazdy v Košickom kraji (slovenskí klienti)  
KITIP UA/TM - výjazdy k ukrajinským klientom a počas tranzitnej migrácie 
v Košickom kraji       

1146

ŠKOLY 
SR

KE KRAJ

135

Legenda: 
ŠKOLY SR: PREVENTÍVNE AKTIVITY, 
INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, ODBORNÉ KONZULTÁCIE 
NA SLOVENSKU     
KE KRAJ: PREVENTÍVNE AKTIVITY, 
INTERVENČNÉ AKTIVITY, KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA, KONZULTÁCIE V 
KOŠICKOM KRAJI    
    

Legenda:  KÁČKO SR: celkový počet 
intervencií v centrách krízovej intervencie 
Káčko na Slovensku. KÁČKO Košice - celkový 
počet intervencií v centre krízovej 
intervencie Káčko Košice. KÁČKO 
Michalovce - celkový počet intervencií 
v centre krízovej intervencie Káčko 
Michalovce    
  

V rámci poskytovania psychosociálnej pomoci 
ľuďom z Ukrajiny poskytli psychológovia 
a psychologičky z IPčka v roku 2023 32 045 
intervencií a počas tranzitnej migrácie 1302 
intervencií.     
     
    

Uvedené počty poradenských a krízových intervencií na 
linkách pomoci OZ IPčko v Košickom kraji, reprezentujú 
len tie kontakty, v ktorých klienti a klienty explicitne 
uviedli lokalizáciu. Ďalšie štatistické údaje nie je môžné 
zaradiť, nakoľko klienti a klientky využili princíp 
anonymity poskytovaných služieb.  

Legenda: 
CHAT - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
E-MAIL - www.ipcko.sk,  www.krizovalinkapomoci.sk, 
www.chcemsazabit.sk, www.stalosato.sk, 
www.dobralinka.sk
VIDEO - ww.dobralinka.sk, www.krizovalinkapomoci.sk
TELEFÓN - Krízová linka pomoci (0800 500 333), Krízová 
linka pomoci v ukrajinskom jazyku (0800 500 888)

CELKOVO SR 46 943

CHAT E-MAIL VIDEO TELEFÓN

Košický kraj 2074

15 838

551

874

37

23948

506

KOŠICE



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V PREŠOVSKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA VEKU          
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SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V KOŠICKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA POHLAVIA          
SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM
KONTAKTOV NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH 
POMOCI OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V KOŠICKOM KRAJI V ROKU 2023 
U MLADÝCH ĽUDÍ DO 30 ROKOV             

ŽENY

MUŽI

NEZISTENÉ/INÉ
2%

54%
44%

ÚZKOSŤ     
STRACH A OBAVY     
STRES     
TAŽKOSTI SPOJENÉ S PRECHODOM NA STREDNÚ A VYSOKÚ ŠKOLU      
ŠKOLA A VZDELÁVACIE ŤAŽKOSTI     
SEBAHODNOTA     
IDENTITA     
NEPRIJATIE     
ŤAŽKOSTI S VYTVÁRANÍM VZŤAHOV     
VZŤAHY - ROVESNÍCKE, PARTNERSKÉ A RODINNÉ     
KONFLIKTY     
OSAMELOSŤ     
NEDOSTATOK PODPORY     
SEBAPOŠKODZOVANIE     
PORUCHY PRÍJMU POTRAVY     
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA     
STRATA BLÍZKEHO ČLOVEKA     
DOMÁCE NÁSILIE     
ALKOHOLIZMUS V RODINE     
ROZVRÁTENÉ RODINY     
NEPOCHOPENIE V RODINE     
NÁVYKOVÉ LÁTKY A ZÁVISLOSŤ      
NÁSILNÉ A AGRESÍVNE SPRÁVANIE AKO SPÔSOB RIEŠENIA ŤAŽKOSTÍ A SITUÁCIÍ     

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI 
OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA IPČKO 
V KOŠICKOM KRAJI V ROKU 2023 
PODĽA VEKU          

KOŠICE



ŠPECIFIKÁ PREŠOVSKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

NEDOSTATOK POMOCI 
PODPORNÁ SIEŤ PRE RODIČOV 
ZÁUJEM O VZDELÁVANIE 
SEBAPOŠKODZOVANIE 
PRETRVÁVAJÚCA STIGMATIZÁCIA TÉMY DUŠEVNÉHO ZDRAVIA, STAROSTLIVOSTI O DUŠEVNÉ ZDRAVIE, ODBORNÍKOV 
NA DUŠEVNÉ ZDRAVIE AJ ĽUDÍ S DUŠEVNÝMI ŤAŽKOSŤAMI.            
CHÝBA PODPORNÁ SIEŤ PRE RODIČOV.           
CHÝBA PODPORNÁ SIEŤ PRE MLADÝCH TRANSRODOVÝCH ĽUDÍ.           
POTREBA RODIČOVSKÝCH PODPORNÝCH SKUPÍN.           
POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.           
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.            
V KRAJI REZONUJE TÉMA LGBTI+, SEBAPOŠKODZOVANIA A POCITOV NEPRIJATIA A OSAMELOSTI.            

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA TÉM KONTAKTOV 
NA KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH POMOCI OBČIANSKEHO 
ZDRUŽENIA IPČKO V KOŠICKOM KRAJI 
V ROKU 2023 U ĽUDÍ NAD 30 ROKOV             

ÚZKOSŤ   
ZVLÁDANIE RODINY A PRÁCE   
PARTNERSKÉ VZŤAHY   
ROZVOD A ROZCHOD   
STRATA BLÍZKEHO ČLOVEKA   
RODINNÉ VZŤAHY   
MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA   
STRACH O DUŠEVNÉ ZDRAVIE DETÍ   
ŤAŽKOSTI V KOMUNIKÁCII RODIČOV A DETÍ   
SEBAPOŠKODZOVANIE DETÍ   
ONLINE TÉMY   
HRANICE VO VÝCHOVE   

PRETRVÁVAJÚCA STIGMATIZÁCIA TÉMY DUŠEVNÉHO ZDRAVIA, STAROSTLIVOSTI O DUŠEVNÉ ZDRAVIE, 
ODBORNÍKOV NA DUŠEVNÉ ZDRAVIE AJ ĽUDÍ S DUŠEVNÝMI ŤAŽKOSŤAMI.            
POTREBA VZDELÁVANIA POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.            
NEDOSTATOK BEZPEČNÝCH MIEST PRE MLADÝCH ĽUDÍ A PRÍLEŽITOSTÍ NA TRÁVENIE VOĽNÉHO ČASU.           
POTREBA PODPORNÝCH SKUPÍN PRE ODBORNÍKOV Z POMÁHAJÚCICH PROFESIÍ NAJMÄ ZO ŠKÔL.           
           
V KRAJI VÝRAZNE REZONUJE TÉMA NÁVYKOVÝCH LÁTOK.            

ŠPECIFIKÁ KOŠICKÉHO KRAJA V ROKU 2023 
VYPLÝVAJÚCE ZO SKÚSENOSTI OZ IPČKO              

KOŠICE



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
V TÉME KONTAKTU 
"POKUS O UKONČENIE ŽIVOTA" 
PODĽA POHLAVIA

SUMARIZAČNÁ 
TABUĽKA V TÉME 
KONTAKTU 
"POKUS O UKONČENIE 
ŽIVOTA" 
PODĽA POČTU 
V JEDNOTLIVÝCH 
MESIACOCH

AKÚTNA SUICIDÁLNA KRÍZA 
NA LINKÁCH POMOCI 
A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH 
OZ IPČKO 2023

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
V TÉME KONTAKTU 
"POKUS O UKONČENIE ŽIVOTA" 
PODĽA VEKU

Štatistiky občianskeho združenia IPčko z liniek pomoci IPčko.sk, Krízová linka 
pomoci, Krízová linka pomoci v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, stalosato.sk, 
chcemsazabit.sk a krízových služieb pomoci Krízový intervenčný tím IPčko, centrum 
krízovej intervencie Káčko, KLUBU MACHOVISKO, FLEK KLUBU, ID KLUBU, KREATE 
KLUBU, CONNECT KLUBU a projektu Online terénnej práce.
Percentá sú zaokrúhlené na 1 desatinné miesto.
Dáta súhlasia s aplikáciami Livechatoo, ActiveCALL a KoBo, cez ktoré pomoc 
poskytujeme. 
Ďakujeme za podporu našim donorom, darcom a partnerom. 

0 - 9 0,1VEK %
10 - 14

15 - 18

19 - 24

25 - 30

31 - 40

41 - 64

65+

4,8

19,3

22,2

21,3

11,4

13,5

7,4

MUŽI ŽENY INÉ

47,3%51,2% 1,5%

Január 374

POČET
KONTAKTOV

Február 256
Marec 327

Apríl 335
Máj 378
Jún 313

3517

Júl 225
August 217

September 231
Október 255

November 289
December 317



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
V TÉME KONTAKTU 
"MYŠLIENKY NA UKONČENIE ŽIVOTA" 
PODĽA POHLAVIA

SUMARIZAČNÁ 
TABUĽKA V TÉME 
KONTAKTU 
"MYŠLIENKY 
NA UKONČENIE 
ŽIVOTA" 
PODĽA POČTU 
V JEDNOTLIVÝCH 
MESIACOCH

"MYŠLIENKY NA UKONČENIE 
ŽIVOTA" NA LINKÁCH POMOCI 
A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH 
OZ IPČKO 2023

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
V TÉME KONTAKTU 
"MYŠLIENKY NA UKONČENIE 
ŽIVOTA" PODĽA VEKU

Štatistiky občianskeho združenia IPčko z liniek pomoci IPčko.sk, Krízová linka 
pomoci, Krízová linka pomoci v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, stalosato.sk, 
chcemsazabit.sk a krízových služieb pomoci Krízový intervenčný tím IPčko, centrum 
krízovej intervencie Káčko, KLUBU MACHOVISKO, FLEK KLUBU, ID KLUBU, KREATE 
KLUBU, CONNECT KLUBU a projektu Online terénnej práce.
Percentá sú zaokrúhlené na 1 desatinné miesto.
Dáta súhlasia s aplikáciami Livechatoo, ActiveCALL a KoBo, cez ktoré pomoc 
poskytujeme. 
Ďakujeme za podporu našim donorom, darcom a partnerom. 

0 - 9 0VEK %
10 - 14

15 - 18

19 - 24

25 - 30

31 - 40

41 - 64

65+

15,4

19

17,3

16,6

12,4

9,1

10,2

ŽENY MUŽI INÉ

44,3%53,5% 2,2%

Január 1612

POČET
KONTAKTOV

Február 1452
Marec 1542

Apríl 1473
Máj 1804
Jún 1478

17 106

Júl 1206
August 1184

September 1225
Október 1282

November 1364
December 1484

9,4

%

8,5
9,1
8,6

10,5
8,6
7,1
6,9
7,1
7,5

8
8,7



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA V TÉME 
KONTAKTU "SEBAPOŠKODZOVANIE" 
PODĽA POHLAVIA

"SEBAPOŠKODZOVANIE" 
NA LINKÁCH POMOCI 
A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH 
OZ IPČKO 2023

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
V TÉME KONTAKTU 
"SEBAPOŠKODZOVANIE" 
PODĽA VEKU

0 - 9 0,7VEK %
10 - 14

15 - 18

19 - 24

25 - 30

31 - 40

41 - 64

65+

37,5

30,3

18,7

7,3

2,8

2,4

0,3

ŽENY MUŽI INÉ

37,5%56,4% 6,1%

Štatistiky občianskeho združenia IPčko z liniek pomoci IPčko.sk, Krízová linka 
pomoci, Krízová linka pomoci v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, stalosato.sk, 
chcemsazabit.sk a krízových služieb pomoci Krízový intervenčný tím IPčko, centrum 
krízovej intervencie Káčko, KLUBU MACHOVISKO, FLEK KLUBU, ID KLUBU, KREATE 
KLUBU, CONNECT KLUBU a projektu Online terénnej práce.
Percentá sú zaokrúhlené na 1 desatinné miesto.
Dáta súhlasia s aplikáciami Livechatoo, ActiveCALL a KoBo, cez ktoré pomoc 
poskytujeme. 
Ďakujeme za podporu našim donorom, darcom a partnerom. 

SUMARIZAČNÁ 
TABUĽKA V TÉME 
KONTAKTU 
"SEBAPOŠKODZOVANIE" 
PODĽA POČTU 
V JEDNOTLIVÝCH 
MESIACOCH

Január 1012

POČET
KONTAKTOV

Február 916
Marec 995

Apríl 846
Máj 1205
Jún 1108

12 386

Júl 1012
August 973

September 1054
Október 1073

November 1084
December 1108

8,2

%

7,4
8
6,8
9,7
8,9
8,2
7,9
8,5
8,7
8,8
8,9



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA V TÉME 
KONTAKTU "FENOMÉNY INTERNETU" 
PODĽA POHLAVIA

"FENOMÉNY INTERNETU" 
NA LINKÁCH POMOCI 
A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH 
OZ IPČKO 2023

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
V TÉME KONTAKTU 
"FENOMÉNY INTERNETU" 
PODĽA VEKU

0 - 9 4,7VEK %
10 - 14

15 - 18

19 - 24

25 - 30

31 - 40

41 - 64

65+

28,3

29,3

16,2

13,1

4,5

3,3

0,6

ŽENY MUŽI INÉ

42,4%54,3% 3,3%

SUMARIZAČNÁ TABUĽKA 
V TÉME KONTAKTU 
"FENOMÉNY 
INTERNETU" 
PODĽA POČTU 
V JEDNOTLIVÝCH 
MESIACOCH

Január 627

POČET
KONTAKTOV

Február 619
Marec 638

Apríl 656
Máj 668
Jún 624

7064

Júl 508
August 504

September 513
Október 541

November 573
December 593

8,9

%

8,8
9

9,3
9,5
8,8
7,2
7,1
7,3
7,6
8,1
8,4



SUMARIZAČNÁ TABUĽKA V TÉME KONTAKTU 
"FENOMÉNY INTERNETU" PODĽA TÉM

Štatistiky občianskeho združenia IPčko z liniek pomoci IPčko.sk, Krízová linka 
pomoci, Krízová linka pomoci v ukrajinskom jazyku, Dobrá linka, stalosato.sk, 
chcemsazabit.sk a krízových služieb pomoci Krízový intervenčný tím IPčko, centrum 
krízovej intervencie Káčko, KLUBU MACHOVISKO, FLEK KLUBU, ID KLUBU, KREATE 
KLUBU, CONNECT KLUBU a projektu Online terénnej práce.
Percentá sú zaokrúhlené na 1 desatinné miesto.
Dáta súhlasia s aplikáciami Livechatoo, ActiveCALL a KoBo, cez ktoré pomoc 
poskytujeme. 
Ďakujeme za podporu našim donorom, darcom a partnerom. 

KYBERŠIKANA

TÉMA

KYBERGROOMING
HATE SPEECH

ONLINE VÝZVY
HOAXY

RADIKALIZÁCIA
ONLINE ROMANTICKÉ PODVODY

SEXTORTION
KYBERSTALKING

CAMFECTING
PHISING

1961
1285
1017
382
527
579
431
226
35

134
198

POČET 
KONTAKTOV

27,8
18,2
14,4
5,4
7,5
8,1
6,1
3,2
0,5
1,9
2,8

SMISHING
INÉ

183
106

7064

2,6
1,5

%



Január 48

POČET

Február 57
Marec 73

Apríl 111
Máj 129
Jún 138

1146

Júl 23
August 47

September 121
Október 134

November 139
December 126

PREVENTÍVNE 
AKTIVITY

KONZULTÁCIE

KRÍZOVÁ 
INTERVENCIA  

INTERVENČNÉ 
AKTIVITY

"ŠKOLY" NA LINKÁCH POMOCI A V KRÍZOVÝCH SLUŽBÁCH 
OZ IPČKO 2023

20%

36% 25%

19%



TRANZITNÁ MIGRÁCIA Z POHĽADU PRIJÍMATEĽOV 
POSKYTOVANÝCH SLUŽIEB 
KRÍZOVÉHO INTERVENČNÉHO TÍMU IPČKO

TRANZITNÁ MIGRÁCIA 2023

ŽENY MUŽI DETI

68,7%10,2% 21,1%



RADIKALIZÁCIA, NÁSILNÝ EXTRÉMIZMUS A TERORIZMUS

SKUPINOVÉ KRÍZOVÉ INTERVENCIE 2

POČET
KONTAKTOV

PREVENTÍVNE AKTIVITY 9

INDIVIDUÁLNE PORADENSTVO A KRÍZOVÁ INTERVENCIA 102

ODBORNÉ KONZULTÁCIE 37

MONITORING ONLINE KOMUNÍT 71

DISKUSIE S ODBORNÍKMI 9

INTERVENCIE V ONLINE KOMUNITÁCH 1726



ĎAKUJEME
ZA VAŠU PODPORU

ZLATÍ PARTNERI IPČKA

STRIEBORNÍ PARTNERI IPČKA

OSTATNÍ PARTNERI

BRONZOVÍ PARTNERI IPČKA


